

Warszawa, dnia 13 lipca 2011 roku

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy przesłane w dniu 12 lipca 2011 roku

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę artykułów biurowych i tonerów dla Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie” (Postępowanie nr ZP-7/2011).

Pytanie 1

Dotyczy części IA Poz. 34,35,36,37 i części IB Poz. 9 i 10

Zamawiający w tych pozycjach wymaga długopisów marki Pentel. Czy Zamawiający dopuszcza w tych pozycjach produkty równoważne?

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie dopuszcza oferowania produktów równoważnych.

Pytanie 2

Dotyczy części IA Poz. 50 i części IB Poz. 25

Czy Zamawiający dopuszcza dziurkacz, który nie posiada na listwie oznaczenia „Folio”?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający nie dopuszcza dziurkacza, który nie posiada na listwie oznaczenia „Folio”.

Pytanie 3

Proszę o sprecyzowanie w jaki sposób Zamawiający na etapie rozpatrywania ofert będzie oceniał czy dana oferta spełnia wymogi SIWZ – dotyczy głównie pozycji 6,7,34,35,36,37,47,49,50,51,54,57 w części IA i tych samych towarów w części IB. Czy w przypadku rozbieżności cen Zamawiający będzie żądał próbek oferowanych artykułów?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający na etapie rozpatrywania ofert będzie oceniał produkty zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia. W przypadku rozbieżności cen Zamawiający nie będzie żądał próbek oferowanych artykułów. Kryterium oceny ofert jest najniższa oferowana cena brutto za realizację zamówienia - waga kryterium 100%.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Anna Myk

Anna Mzyk